

**МУНИЦИПАЛЬНОЕ КАЗЕННОЕ УЧРЕЖДЕНИЕ
«УПРАВЛЕНИЕ ОБРАЗОВАНИЯ» ГОРОДА РУБЦОВСКА
П Р И К А З**

04.04.2022

№ *252*

Об организации и проведении городского конкурса чтецов
«Подвиг и память», посвященного 77-летию Победы
в Великой Отечественной войне

На основании плана работы МКУ «Управление образования»
г. Рубцовска на 2022 год и МБУ ДО «Детско-юношеский центр» на 2021-
2022 учебный год

п р и к а з ы в а ю:

1. Провести для учащихся 5-11 классов муниципальных бюджетных общеобразовательных учреждений города Рубцовска (далее – МБОУ) городской конкурс чтецов «Подвиг и память», посвященный 77-летию Победы в Великой Отечественной войне (далее – Конкурс), 05 мая 2022 г. на базе МБУ ДО «Детско-юношеский центр» по адресу: ул. Советская, 8 (далее – Учреждение).

2. Назначить ответственным за организацию и проведение Конкурса Удод В.Ю., директора Учреждения.

3. Утвердить Положение о Конкурсе (Приложение 1).

4. Руководителям МБОУ г. Рубцовска назначить ответственного за подготовку участников Конкурса.

5. Контроль исполнения приказа возложить на методиста МКУ «Управление образования» г. Рубцовска Маслову М.А.

Начальник



А. А. Мищерин

Маслова Марина Александровна,
8(38557)96354
Кунщикова Татьяна Ивановна,
8(38557)94534

Положение

об организации и проведении городского дистанционного конкурса чтецов «Подвиг и память», посвященного 77-летию Победы в Великой Отечественной войне

I. Общие положения

Настоящее Положение о проведении городского конкурса чтецов «Подвиг и память», посвященного 77-летию Победы в Великой Отечественной войне, определяет порядок организации и проведения городского конкурса чтецов «Подвиг и память», посвященного 77-летию Победы в Великой Отечественной войне (далее – Конкурс), участников Конкурса, их права и обязанности, устанавливает сроки, правила утверждения результатов Конкурса и определения победителей и призеров Конкурса.

Организатор Конкурса – МБУ ДО «Детско-юношеский центр» (ул. Советская, 8).

II. Цели и задачи Конкурса

Цель – содействие гражданско-патриотическому и духовно-нравственному воспитанию подрастающего поколения посредством воспитания средствами литературы, художественного слова уважения к героическим страницам истории и воинской славы России, уважения к памяти погибших и ныне живущих защитников Отечества.

Задачи:

Формировать интерес учащихся к Отечественной истории и художественной литературе;

Популяризировать высокохудожественный репертуар гражданской и героико-патриотической тематики;

Выявлять и поддерживать талантливых детей и подростков, владеющих искусством художественного чтения.

III. Порядок организации и проведения Конкурса

Конкурс проводится в очном формате 05 мая 2022 года на базе МБУ ДО «Детско-юношеский центр» (ул. Советская, 8) для учащихся 5 – 11 классов муниципальных бюджетных общеобразовательных учреждений города Рубцовска (далее – МБОУ) в следующих возрастных категориях:

5 – 8 классы;

9 – 11 классы.

Начало Конкурса 05.05.2022 в 14.00.

В каждой возрастной категории от одного МБОУ г. Рубцовска может принять участие не более 1 человека.

Конкурсанты исполняют стихотворение или отрывок литературного произведения по заявленной теме. Длительность выступления составляет:

5 – 8 классы – не более 3 (трех) минут;

9 – 11 классы – не более 5 (пяти) минут.

Для участия в Конкурсе необходимо до 28 апреля 2022 года подать заявку, утвержденную настоящим Положением (Приложение 2), на электронный адрес: rub.duc@mail.ru или по адресу: ул. Советская, 8, каб.14.

Для оценки выступления участников Конкурса создается жюри, которое оценивает выступления участников по пятибалльной системе на основании критериев, утвержденных настоящим Положением.

Критерии оценки:

соответствие произведения тематике Конкурса и возрасту участника;

соблюдение регламента выступления;

эмоционально-экспрессивная окрашенность выступления;

сценическая культура, соответствие образа исполняемому произведению.

Решение об итогах Конкурса оформляется членами жюри в форме протокола.

IV. Подведение итогов и награждение

Победителем Конкурса признается участник в каждой возрастной категории, набравший наибольшее количество баллов. Призерами Конкурса признаются участники, следующие за победителем и располагающиеся на 2 и 3 месте.

В случае, когда у участника, определяемого в качестве победителя или призера, оказывается количество баллов такое же, как у следующих за ним, все участники признаются победителем или призерами.

Жюри оставляет за собой право награждать участников дипломами за отдельные творческие достижения.

Список победителей и призеров Конкурса определяется и утверждается приказом МКУ «Управление образования» г. Рубцовска по каждой возрастной категории.

Победители Конкурса награждаются дипломами победителя, призеры – дипломами за 2, 3 места.

Материалы о Конкурсе размещаются на официальных сайтах МБУ ДО «Детско-юношеский центр» <http://ducrub.ru> и МКУ «Управление образования» г. Рубцовска.

Куратор Конкурса – Серикова Юлия Николаевна, педагог-организатор МБУ ДО «Детско-юношеский центр», контактный телефон: 8-903-073-04-65.

Наши координаты:

МБУ ДО «Детско-юношеский центр», ул. Советская, 8.

Телефон: (38557) 9-45-34.

e-mail: rub.duc@mail.ru .

Приложение 2
к приказу МКУ «Управление
образования» г. Рубцовска
от _____ 2022 № _____

Заявка

на участие в городском конкурсе чтецов «Подвиг и память», посвященного
77-летию Победы в Великой Отечественной войне

Наименование образовательного учреждения	
Контактный телефон	
Фамилия, имя, отчество участника (полностью), возраст, класс	
Фамилия, имя, отчество руководителя (полностью), должность, контактный телефон	
Название произведения, автор	

Подпись руководителя образовательного учреждения

Примечание: На каждого участника заполняется отдельная заявка